

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于数字藏品监管会,数字藏品会升值吗这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [数字藏品投诉哪个部门](#)
2. [巽风数字藏品怎么合成](#)
3. [茅台巽风数字藏品啥意思](#)
4. [为什么现在数字藏品\(NFT\)越来越难抢?都是哪些人在收藏?](#)

## 数字藏品投诉哪个部门

文化市场监察大队,或市场监管部门。数字藏品指使用区块链技术,对应特定的作品、艺术品生成的唯一数字凭证,在保护其数字版权的基础上,实现真实可信的数字化发行、购买、收藏和使用。

## 巽风数字藏品怎么合成

数字藏品合成需要的碎片有5种,集齐前三种可以合成100ML的,集齐五种可以合成500ML的。

现在只是学徒等级,三天学徒日常任务后采购200个学分凭证,才能晋升初级资格。那任务所需的道具是2月5日以后日常任务给,具体数量暂时不确定,估计攒齐要合成的数量至少也要四五天,也就是2月10日以后才有可能合成数字藏品,这应该是个长期的活动。

## 茅台巽风数字藏品啥意思

茅台巽风数字藏品是由茅台和网易共同推出的一款数字世界平台,依托于虚拟现实研发技术基础,应用互动体验引擎、数字孪生等核心技术,以茅酒之源为原点,将其一草一木、一景一物都映射到虚拟世界当中,深度还原茅台酿造环境、挖掘茅台历史文化和工艺工法,打造出一个属于茅台和用户的平行世界。

## 为什么现在数字藏品(NFT)越来越难抢?都是哪些人在收藏?

数字藏品现在太火了,别说大平台鲸探,幻核都是秒没,就是一些小平台都是秒售罄,抢的人我觉得主要有以下几类:

- 1、早期接触国外NFT的人,由于国内没有NFT,只有数字藏品或者数字版权,所

以这批人是第一批抢的人，那时候并不多，像去年9月份，鲸探发行的数字藏品都能抢到，所以开始的这部分人也就1万人左右；

2、鲸探去年10月份开始已经不是很好抢了，很多早期接触的人开始发动身边的父母，老婆，兄弟姐妹帮忙抢，这样抢的人就成几倍的扩散，这些抢的人，慢慢也认识到了数字藏品的特殊性，也自动的加进来了

3、春节期间支付宝的五福免费换藏品活动，让大批的人认识了解了数字藏品，其中大部分人在后期继续坚持抢购，并扩散到其他平台进行购买；

4、随着1月份敦煌飞天套的解禁，价格的一路走高，让很多不明白的人看到了有利可图，可以进行投机，特别是一些之前的网络工作室，看到了巨大的利益，由此，大批的工作室开始出现，开始变得更加难抢。

关于数字藏品监管会到此分享完毕，希望能帮助到您。